ot o lad dasaaal) Ga¥) a3 Y1 Jlgadl
g Ja) pluaal 2 i) sl o ity (1

A Jgd () plia () g Al 2y ()
Gk (P sl AT (2

IR 4 (<) vall gy (1)
Al o A1 5 jally sl 8 lgin o 1p ja al ) Sl gl o (3

Bal () alg3) () Sl (1)
TP L — K (4

dialg) (z) G () s ()
M 390 W gl A Sl giall o itk (5

st (¢) ciy i (o) b iy ()

o (o L i dpalall 5 hally ) sl 3 (A ) g
[ plliad) = gabal) = a3 = iyl — iy i

.................. o 8 g il g 3 (1
) g s ity 4 SIS A s (2

................... A s Ay Lay Al Yy sl gl ad g Al (3
o ey (g il A L sl (4
.................... e 5 08 3 e gl A gl (5



